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ATA DA SESSA0 0RDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE BURITAMA

REALIZADA AOS CINC0 DIAS D0 MES DE ABRIL DE 2021.

Aoscincodiasdomesdeabrildedoismilevinteeum(2021,asl8hoo,nas
depend6ncias  do  Poder Legislativo,  em  sua  sede pr6pria,  localizada a Av.  Benedito
Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessao Ordin5ria da Camara Municipal
de  Buritama,  de  forma  presencial,  medida  adotada  pela  Mesa  Diretora,  mediante
expedigao  do  Ato  n°  02,  de  31   de  margo  de  2021,   sem  a  presenga  de  ptiblico,
atendendo  o  Protocolo  Oficial  com  regras  estabelecidas  p€las  autoridades  sanitarias
para se evitar ao maximo o conttsio do novo Coronavirus, contando com a presenca
da Edilidade completa.  Mesa presidida pelo vereador Carlos Alberto dos Santos e
secretariada pelos vereadores Maria Cristina Nobre Santos, primeira secretfria, e
Carlos Roberto Teixeira, segundo secretario.  0 senhor presidente determinou a  la
secretaria Maria Cristina Nobre Santos, para que fizesse a chamada e, havendo gc{orc{m
legal,  logo  ap6s  a execugfro  do  Hino  do  Municfpio  de  Buritama  de  autoria de  Jos6
Antonio  Bezerra e Paulo  C6sar de  Freitas,  declarou,  em nome  de Deus,  abertos  os
trabalhos com o  E X P E D I E N T E que constou do seguinte: Leitura de urn
trecho da Biblia Sagrada feita pela la secretaria Maria Cristina Nobre Santos. Leitura
e aprovacao por unanimidade das Atas das Sess6es Ordinaria do dia 15 de marco
de 2021, Extraordinfria do dia 25 de mar¢o de 2021  e Extraordinfria do dia 30
de   marco   de   2021.   Leitura   e   aprovacao   por   unanimidade   dos   seguintes
Requerimentos` de  autoria  de  vereadores:  Requerimento  h°  32/21,  de  autoria  do
vereador  Anizio  Antonio  da  Silva,  requerendo,   seja  oficiado  o  senhor  Rodrigo
Zacarias  dos  Santos,  Prefeito Municipal,  solicitando-1he a gentileza, no  sentido  de
fomecer a esta Casa Legislativa, uma c6pia do competente Processo Licitat6rio, bern
como do Contrato celebrado entre o Govemo do Municipio de Buritama e o advogado
Femando Henrique de Castilho, OAB/SP 439.684; Requerimento n° 33/21, de autoria
dos  vereadores  Andr6  Luiz  Cunto,  Antonio  Jos6  de  Oliveira  Junior,  Marcos
Barbosa  de  Freitas,  Adriano  Carlo  de  Carvalho  e Jos6 Ademir Piccoli Junior,
requerendo,   seja  CONVOCAD0  hos  termos  dos  Artigos  80,  XII,  e   102  da  Lei
Orginica  do  Municipio,  o  servidor  ptiblico  municipal  HDILSON  CARLOS  DE
PAIVA, DIRETOR MUNICIPAL DE SAbDE DO GOVERN0 D0 MUNIcipI0
DE BURITAMA, para que comparega numa das p,roximas sess5es ordinfrias desta
Casa Legislativa, se possivel, na SESSAO ORDINARIA do dia 12 de abril de 2021,
com inicio as 20hoo,  quando sera aberto a ele urn Espago Especial no transcorrer da
referida sessao,  para que  ele possa prestar esclarecimentos  sobre  a area da Satde  de
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nosso Municipio, bern como seja comunicado o senhor RODRIGO ZACARIAS DOS
SANTOS,  PREFEITO  MUNICIPAL,  sobre  a  convocagao  do  referido  servidor
pdblico municipal; e Requerimento n° 34/21, de autoria do vereador Anizio Antonio
da Silva, requerendo,  seja oflciado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito
Municipal, solicitando-lhe a gentileza,  no sentido de fomecer a esta Casa Legislativa,
uma  c6pia  do  Convenio  firmado  entre  o  Govemo  do  Municipio  de  Buritama  e  o
Govemo  do  Estado  de  Sao  Paulo,  atrav6s  da  Secretaria  de  Estado  dos Neg6cios  da
Seguranga Pdblica, que contempla a Atividade Delegada, bern como informar quais os
valores  pagos  para  atender  o  referido  Convenio  referentes  aos  meses  de  janeiro,
fevereiro  e  margo  de  2021.  Nos  termos  regimentais,  foi  feita  apenas  a  leitura  das
seguintes indicag6es de autoria de vereadores,  as quais seriam encaninhadas a quem
de  direito:  Indicacao  n°  31/21,  de  autoria  do  vereador  Carlos  Roberto  Teixeira,
indicando  ao  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal,   sejam
tomadas  as  providencias  necessarias,   objetivando   a  colocagao   de  uma  placa  de
denominagao da Estrada Vicinal Maria Tereza Cardoso, em uma das margens daquela
via ptiblica, logo no seu inicio que se da na conflu6ncia das Ruas dos Pereiras e Rubiao
Junior,  sentido  cidade-Rodovia  SP-461  Deputado  Roberto  Rollemberg,  e  uma  outra
em  uma  das  margens  da  referida  Estrada  Vicinal  sentido  Rodovia  SP-46l-cidade,
como  forma de melhor orientar os  muitos usuarios daquela via pdblica e de manter
sempre em evidencia a nome da homenageada Maria Tereza Cardoso;  Indicacao  n°
32/21,  de  autoria  dos  vereadores  Andr6  Luiz  Cunto,  Antonio  Jos6  de  Oliveira
Junior e Adriano  Carlo  de  Carvalho,  indicando  ao  senhor Rodrigo  Zacarias  dos
Santos,    Prefeito    Municipal    sejam    tomadas    as    providencias    necessarias    e
desenvolvidos os devidos estudos, objetivando vcr a possibilidade e a viabilidade de o
Govemo do Municipio de Buritama restabelecer o Conv6nio com o Hospital de Base
de  Sao  Jos6  do  RIo  Preto;  Indicacao  n°  33/21,  de  autoria  do  vereador  Weslley
Rodrigues da  Silva,  indicando  ao   senhor Rodrigo Zacarias  dos  Santos, Prefeito
Municipal,  sejam  tomadas  as  providencias  necessarias  e  desenvolvidos  os  devidos
estudos, objetivando resolver o problema de agua das chuvas na confluencia das Ruas
Barao do Rio Branco e dos Pereiras. (Fotos llustrativas do local); Indica¢ao n° 34/21,
de  autoria  do  vereador  Weslley  Rodrigues  da  Silva,  indicando  ao  senhor Rodrigo
Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as provid6ncias necessarias,
objetivando  a execugao  dos servigos de pavimentagao asfaltica na Rua Barao  do Rio
Branco,  a  partir  da  Rua  Kalil  Macul  Chibeni  ate  o  seu  final,  numa  distancia  de
aproximadamente 200 metros; Indica€ao n° 35/21, de autoria do vereador Joao Luiz
Perez   Junior,   indicando   ao   senhor   Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Prefeito
Municipal,  sejam  tomadas  as  provid6ncias  necessarias,  objetivando  que  a  Divisao
Municipal   de   Satde,   realize   uma   ampla   campanha   intitulada   "VACINACAO
SOLIDARIA",   estimulando  as  pessoas  que  serao  imunizadas  com  a  vacina  da
COVID-19,  a doarem  lkg de alimento nao perecivel,  caso queirarn, para distribuigao
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as  familias  carentes  de  nosso  Municipio  que  sao  assistidas  pelo  Fundo  Social  de
Solidariedade; Indicacao n° 36/21,  de autoria do vereador Joao Luiz Perez Junior,
indicando  ao   senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal,   sejam
tomadas  as  providencias  necessarias  e  realizados  os  devidos  estudos,  objetivando
encaminhar a esta Casa Legislativa,  urn Projeto  de Lei  dispondo  sobre  a isengao  ou
redugao em 50°/o o pagamento do IPTU, ISS, Taxas de Alvaras, entre outros Tributos e
Tarifas  Municipais,  aos  setores  econ6micos  impedidos  de  trabalhar  por  conta  dos
Decretos  Estadual  e  Municipal,  decorrentes  do  combate  a  COVID-19,  e  por  conta
disso  sao  afetados  diretamente;  Indicaeao  n°  37/21,  de  autoria  do  vereador Anizio
Antonio  da  Silva,  indicando  ao  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito
Municipal, determinar ao setor competente para que proceda a rogagem do mato e a
limpeza do terreno  onde  esta localizado o Almoxarifado Municipal;  e Indicacao  n°
38/21, de autoria do vereador Antonio Jos6 de Oliveira Junior, indicando ao senhor
Rodrigo  Zacarias  dos  Santos, Prefeito Municipal,  sejam tomadas  as providencias
necessarias, objetivando a construgao urn Parquinho Infantil, dotado de playground e
de   varios   outros  brinquedos  para  criangas,   na  praga  de   Atividades   S6rgio   Jos6
Femandes,  1ocalizada  no  Loteamento  Residencial  Interlagos.  Leitura  das  seguintes
correspond6ncias  recebidas:  OF.  C.A.B.F.  n°  07/21,  da  senhora Alcione  Aparecida
de Souza, Presidente do Centro Assistencial Benedita Fernandes, dirigido aos edis
da Camara Municipal:  "0 Centro Assistencial Benedita Femandes "Creche do Rui",
vein por meio deste,  comunicar aos Nobres Edis que  a entidade,  em parceria com a
empresa  AES  Tiet6,  por  meio  do  Fundo  Municipal  dos  Direitos  da  Crianga  e  do
Adolescente, recebeu o montante de RS. 20.000,00 (vinte mil reais). Esse valor trata-se
de  recursos  que  serao  investidos  na  Oficina "Reciclando Vidas"  a  ser desenvolvida
pela  entidade  em  2021,  tendo  por  objetivo  conscientizar  os   130  participantes  do
projeto  da  necessidade  de  preservagao  do  meio  ambiente  por  meio  de  ag6es  de
reciclagem   de   materiais,   transformando-os   em   objetos   decorativos,   utilidades,
brinquedos,   entre   outros";   Oficio   n°   24/21-Contabilidade,   do   senhor   Rodrigo
Zacarias   dos   Santos,   Prefeito   Municipal,   dirigido   ao   presidente   da   Camara

SP,   30   de  margo   de  2021.   Ilm°
Senhor;  "Venho  atrav6s  do  presente,  mos  termos  da  legislagao  municipal,  conforme
Segao 11, Art. 63, inciso XVI da Lei Organica do Municipio, encaminhar a esta Nobre
Casa de Leis, os demonstrativos contabeis e financeiros relativos ao encerramento do
exercicio   de  2020   da  Prefeitura  Municipal,   para  efeito   de  prestagao  de   contas,
documentos  estes,  que  seguem  em  anexo:  Anexo  I  - Demonstrativo  de  Receitas  e
Despesas; Anexo 11 - Receita segundo as categorias econ6micas; Anexo 11 -Natureza
da Despesa  segundo  as  categorias  econ6micas;  Anexo  11  Geral  -  Consolidapao  das
Despesas;   Anexo   VI   -   Despesas   por   programa   de   trabalho;   Anexo   VII   -
Demonstrativo  de Fung5es  e  Sub  fung6es;  Anexo VIII - Demonstrativo  de Fungao,
Sub  fungao  e  vinculagao  de  recursos;  Anexo  IX - Demonstrativo  de  Despesas  por

Municipal  Carlos  Alberto  `dos   Santos:
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6rg5os e Fung5es; Anexo X - Comparativo da Receita Orgada com a Arrecadagao;
Anexo  XI  -  Comparativo  da  Despesa Autorizada  com  a  Realizada;  Anexo  XII  -
Balango  0rgamentdrio;  Anexo  XIII  -  Balango  Financeiro;  Anexo  XIV  -  Balango
Patrimonial; Anexo XV - Demonstrativo das Variag6es Patrimoniais; Anexos da Lei
de  Responsabilidade  Fiscal,  correspondente  ao  encerranento,  ou  seja,  6°  Bimestre:
Balango    0rgamentario,     Demonstrativo    de    Resultado    Primario    e    Nominal,
Demonstrativo da Receita de Alienagao de ativos e aplicapao dos recursos; Anexos do
Relat6rio de Gestao Fiscal, correspondente ao encerramento, ou seja, 3° quadrimestre:
Demonstrativo  da Despesas  com Pessoal  e Receita Corrente L{quida,  Demonstrativo
da Dfvida Consolidada Liquida, Demonstrativo das receitas de operap6es de cr6dito e
despesas de capital e Demonstrativo da disponibilidade de Caixa e dos Restos a Pagar;
Quadro  demonstrativo  das  despesas  com  a  Educapao  (recurso  pr6prio)  e  com  o
FUNDEB, correspondente ao 4° Trimestre; Quadro demonstrativo das despesas com a
Satde, correspondente ao 4° Trimestre; Balancete de Receitas Organentarias e Extra
Orgamentarias de Dezembro de 2020; Balancete de Despesas Orgamentdrias e Extra
Orgamentarias de Dezembro de 2020.  Sem mais para a presente,  e na certeza de ter
dado  cumprimento  a  legislagao   em  vigor,   subscrevemo-nos,   e  ao  ensejo  reitero
protestos de elevada estima e distinta consideragao"; Oficio n° 53/2021-GP, do senhor
Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da Camara
Municipal  Carlos  Alberto  dos  Santos,  em  resposta  ao  Requerimento  n°  14/21   de
autoria do vereador Jo5o Luiz Perez Junior que requereu fosse seja oficiado o senhor
Rodrigo   Zacarias  dos  Santos,   Prefeito  Municipal,   solicitando-lhe   a  gentileza,  no
sentido de determinar ao senhor Edilson Carlos de Paiva, Diretor Municipal de Satde,
para que  encaminhe  a  esta  Casa Legislativa,  com  a  maxima urgencia,  urn relat6rio
anual  complete,  mss  a mss,  sobre  o  absenteismo,  ocorrido  nos  dltimos  10  anos,  no
Sistema de Sadde do municipio de Buritama/SP. Que este relat6rio seja encaminhado
separado' por  ninero  de  cotas  de  vagas  mensais  mos  hospitais  de  referencia,  por
especialidades,  e  seja  realizado  a  conversao  financeira  dos  prejufzos  causados  ao
municipio,  a  (s)  forma  (s)  de  orientapao  realizada  aos  pacientes,  enfim,  de  todo  o
procedimento realizado pela` Secretaria de Satide aos usudrios do SUS; encaminhando
resposta  elaborada  pelo  Diretor  do  Departamento  Municipal  de  Sadde":  Oficio  n°
086/2021DMS,  do  senhor  Edilson  Carlos  de  Paiva,  Diretor  Municipal  de  Satde,
dirigido ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal: "Em atengao ao
Oficio  n°  28/2021  referente  ao  Requerimento  n°  14/2021,  do  Presidente  da  Camara
Municipal  de  Buritama,  venho  por  meio  deste  informs-lo  que  conforme  solicitapao
encamindamos` as cotas de atendimento do AME referente a Gestao 2017 -2020, bern
como  o  ntimero  de  ausentes.  Vale  ressaltar  que  mss  a  mss  as  vagas  sao  ofertadas
diretamente  aos  municipios  quando  nao  sao  preenchidas,  entao  sao  disponibilizadas
para toda a regiao na forma de BOLSAO. Das vagas agendadas pelo municipio o AIffl
s6 permite a troca ate 72 horas, ap6s esse prazo nao 6 mais possivel e o municipio fica
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com  falta.   A  falta  atrapalha  bastante  ate   a  organizagao   com  transporte,  tern  a
organizagao tamb6m do Ahffi para os atendimentos, sem contar que se o servigo nao
for efetivo,  corremos  os riscos  de perder vagas  e  ate  a pr6pria especialidade,  sendo
assim precisa ser pensado uma maneira de  compartilhar com o usudrio  faltoso  essas
responsabilidades;  Oficio  n° 54/2021-GP,  do  sehhor Rodrigo Zacarias dos Santos,
Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da Camara Municipal Carlos Alberto dos
Santos, em resposta ao Requerimento n° 16/21  de autoria do vereador Anizio Antonio
da Silva que requereu fosse oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito
Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de fomecer un?a c6pia do Contrato, e
todos os atos de aditamentos celebrado entre o Govemo do Municipio de Buritana e a
empresa Vit6ria Comunicagao e Assessoria Empresarial Eireli, Termo Aditivo ri° 004
-    Contrato     n°     182/2017,    tendo     como     objeto     contratagao     consistente    no
fomecimento/execugao  de  servigos  de  consultoria/assessoria  nas  areas  de  imprensa,
relag6es pdblicas e comunicagao, objetivando suplementar e implementar as atividades
da assessoria de imprensa do contratante, para atendimento das demandas dos diversos
departamentos/divis5es/setores  e  demais unidades  sob  a responsabilidade do referido
contratante,  objeto  do  Termo Aditivo,  prorrogagao  de prazo,  ate  31  de  dezembro  de
2021, a partir de 01 de janeiro de 2021, fundamentagao legal, artigo 57, inciso 11 da Lei
n° 8.666, de 21  de junho de 1993, assinado em 28/12/2020; "Em atengao a solicitapao
elaborada  atrav6s  do  Requerimento  em  epfgrafe  pelo  Vereador  Anizio  Antonio  da
Silva, informamos o Processo Licitat6rio n°  131/2017, Edital de Licitagao n° 64/2017,
Pregao   Presencial   n°   74/2017,   que   originou   a   contratagao   da   empresa   Vitoria
Comunicagao e Assessoria Empresarial Eireli -Me, totaliza 183 paginas, e o valor de
cada  c6pia  6  de  0,75  centavos.  Portanto  solicitamos  que  seja  recolhido  aos  cofres
municipais,  para  que  a  documentagao  seja  devidanente  encaminhada";  Oficio  n°
55/2021-GP, do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido
ao  presidente  da  Camara  Municipal  Carlos  Alberto  dos  Santos,   em  resposta  ao
Requerimento n°  10/21  de autoria do vereador Anizio Antonio da Silva que requereu
fosse   oficiado   o   senhor   Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Prefeito   Municipal,
solicitando-lhe a gentileza, ho sentido de encaminhar, com a maxima urgencia, a esta
Casa   Legislativa,   urn   Relat6rio   Circunstanciado   do   DEPARTAMENTO   DE
CONTABILIDADH  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL,  informando  valores,  com
respectivas   datas   dos   cr6ditos   para   o   GOVERN0   D0   MUNIcipIO   DE
BURITAMA de todos os cr6ditos recebidos para enfrentamento da PANDEMIA DA
COVID  das  esferas  estadual e  federal,  assim como todas as despesas custeadas por
estes  numerarios,  especificando  ndmero  de  contratos,  objetos  contratados,  CNPJ  e
nomenclatura dos  fomecedores,  e  seus respectivos valores empenhados e  liquidados
ate a presente data: "Em atengao a solicitagao elaborada atrav6s do requerimento em
epigrafe pelo Vereador Anizio Antonio da Silva, encaminhamos resumo de empenho
fomecido pelo Departamento Municipal de Organento, Finangas e Contabilidade, que
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demonstra  as  despesas,  bern  como,  tabela  resumida  dos  cr6ditos  recebidos,  anbas
tratam sobre o enfrentamento da pandemia COVID-19, durante o periodo de janeiro a
dezembro de 2020"; Oficio n° 56/2021-GP, do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos,
Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da Camara Municipal Carlos Alberto dos
Santos, em resposta ao Requerimento n° 15/21  de autoria do vereador Anizio Antonio
da Silva que requereu fosse  oficiado  o  senhor Rodrigo Zacarias dos  Santos, Prefeito
Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de fomecer a esta Casa Legislativa,
c6pia dos Atos Administrativos expedidos pelo senhor Prefeito Municipal de Buritama
publicados, de forma resumida, na edigao do dia 13  de janeiro de 2021, Paginas  10 e
11, do Didrio Oficial Eletr6nico do Muni`cipio de Buritama: "Ein atengao a solicitapao
elaborada  atrav6s  do  requerimento  em  ep{grafe  pelo  Vereador  Anizio  Antonio  da
Silva,  encaminhamos  os  atos  administrativos  solicitados,  que  foram  publicados  de
forma resumida na edigao do dia  13  de janeiro de 2021, no Diario Oficial Eletr6nico
do  Municipio,  esclarecendo  que  6  uma  pratica  adotada  inclusive  na  administragao
estadual e federal, maxime por se tratarem de assuntos intemos da Administrapao ou
de  assuntos  relacionados  a  servidores  especfficos,  o  que  em  nada  contraria  a  Lei
Municipal n° 4.569/2019";  Oficio  n°  57/2021-GP,  do  senhor Rodrigo Zacarias  dos
Santos,  Prefeito  Municipal,  dirigido  ao  presidente  da  Camara  Municipal  Carlos
Alberto dos  Santos, em resposta ao Requerimento n° 08/21  de  autoria do vereador
Anizio Antonio da Silva que requereu fosse oficiado o senhor Rodrigo Zacarias
dos   Santos,   Prefeito   Municipal,    solicitando-lhe   a   gentileza,   no    sentido   de
encaminhar, com a maxima urg6ncia, a esta Casa Legislativa, c6pia integral do Plano
de  Intensificagao  das  Ag6es  de  Controle  da  Pandemia  da  COVID-19,  assim  como
c6pia de todas as Atas do Comit6 0perativo de Emerg6ncia - COB, desde o inicio da
pandemia  ate  a  presente  data:  "Em  atengao  a  solicitagao  elaborada  atrav6s  do
requerimento    em    epigrafe    pelo    Vereador    Anizio    Antonio    da    Silva,
encaminhamos o Plano de lntensificagao das Ag5es de Controle da COVID-19,
fomecido pelo Departamento Municipal de  Satde,  e na oportunidade  informar
que  todas  as  ag6es  feitas  pelo  COE  -  Comite      Especializado  Municipal  de
Buritama, foram deliberadas via watts zap, mesmo porque desde o momento de
sua  criagao  e  implantagao,  estas  ag5es  sao  mais  ageis  e  evitam  aglomerag6es
com  reuni6es,  justamente  por  conta  da  pandemia";  Oficio  n°  60/2021-GP,  do
senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da
Camara Municipal Carlos Alberto dos Santos, em resposta ao Requerimento n°  19/21
de  autoria  do. vereador  Anizio  Antonio  da  Silva  que requereu  fosse  oficiado  o
senhor   Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Prefeito   Municipal,   solicitando-lhe   a
gentileza,  no  sentido  de  enviar  a  esta  Casa  Legislativa,  para  conhecimento  dos
vereadores, c6pia do Instrumento Juridico firmado entre o Govemo do Municfpio de
Buritama e o ¢IMSA a partir de 2017 -Cons6rcio Intermunicipal de Sadde de Birigui,
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Estatuto   Social   do   CIMSA   e   Relat6rio   assinado   pelo   Setor   de   Contabilidade,
constando todos os repasses flnanceiros empenhados e liquidados ate a presente data:
``Em  atengao   a  solicitapao   elaborada  atrav6s  do  requerimento   em  epigrafe  pelo

Vereador  Anizio  Antonio  da  Silva,  encaminhamos  c6pia  do  Conv6nio  n°  02/2017,
firmado entre o Municipio e o CIMSA-Cons6rcio Intermunicipal de Sadde bern como
Relat6rios  de Despesas Pagas por Fomecedor referente  ao periodo  de 2017  a 2021,
expedido  pelo  Departamento  Municipal  de  Orgamento,  Finangas  e  Contabilidade";
Oficio n° 6l/2021-GP, do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal,
dirigido ao presidente da Camara Municipal Carlos Alberto dos Santos, em resposta ao
Requerimento  n°  22/21   de  autoria  do  vereador  Joao  Luiz  Perez  Junior  que
requereu fosse oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal,
solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar a esta Casa Legislativa, os valores
contratuais anuais das empresas Luiz Am6rico Barbosa Publicidades e Andelson A. da
Silva Martinez - ME, celebrados com o Govemo do Municipio de Buritama, referentes
ao periodo compreendido entre 01  de janeiro de 2009 e 31 de dezembro de 2016: ``Em
atengao  a solicitagfro  elaborada atrav6s  do  requerimento  em  epfgrafe pelo  Vereador
Joao Luiz Perez Junior, encaminhamos relat6rio de despesa liquidada por fomecedor
das Empresas Luiz Am6rico Barbosa Publicidades e Andelson A. da Silva Martinez -
RE,    fomecid6.    pelo    Departanento    Municipal    de    Orgamento,    Finangas    e
Contabilidade";   e   Oficio   do   deputado   estadual   Caue  Macris,   Presidente   da
Assembleia Legislativa  do Estado  de Sao  Paulo,  datado  de  11  de mango  de 2021,
dirigido  ao  presidente  da  Camara  Municipal:  "Com  alegria  e  satisfagao  envio  este
material que resume as principais realizag5es do nosso mandato frente a presidencia do
maior parlamento estadual da America Latina:  a Assembleia Legislativa do Estado de
S5o  Paulo.  Foi  uma  houra  ter  conduzido  o  Parlamento  Paulista mos  dltimos  quatro
anos. Nossas apses sempre foram pautadas pelos pilares da inovapao, transparencia e
austeridade.  Fazer  mais  com  memos  e  estar  preparado  para  o  futuro.  Estes  sao  os
desafios   de   todo   gestor  pdblico.   A   caminhada  exigiu  perseveranga,   mas   tenho
convicgao  que  o  objetivo  foi  alcangado.  0  trabalho  que  executanios  preparou  o
Legislativo Paulista para os`pr6ximos 20 anos. Trouxemos modemidade para garantir
transpar6ncia, mas nao abrimos mao da austeridade. Hoje o custo da Casa voltou aos
mesmos patamares de  10 anos atras. No ano da pandemia, cumprimos nosso clever ao
realizar a maior devolugao de recursos da hist6ria da Casa.  Foram mais ¢e RS.  200
milh5es  para  a  sadde.  Imprimimos  nossa  marca  e  demos  nossa  contribuigao  para
melhorar o Parlamento que 6 casa de todos os paulistas. Agora 6 o momento de passar
o bast5o. Que o pr6ximo presidente, eleito pelas deputadas e deputados tenha sucesso
na  empreitada.  De  nossa  parte,  como  homem  ptiblico,  continuaremos  com  nossa
responsabilidade de levantar a cada dia com urn s6 objetivo: trabalhar para melhorar a
vida  das  pessoas.  Principalmente  de  quem  mais  precisa.  Forte, abrago".  A  seguir,  o
senhor  presidente  passou  a  palavra  aos  vereadores.  Fizeram  uso  da  palavra,  pela
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ordem,  de  seus  assentos,  os  vereadores  Joao  Luiz Perez  Junior,  Marcos  Barbosa  de
Freitas,  o  senhor  presidente  Carlos  Alberto  dos  Santos,  Andr6  Luiz  Cunto,  Anizio
Antonio  da  Silva,  Antonio  Jos6  de  Oliveira  Junior,  Weslley  Rodrigues  da  Silva,  o
senhor presidente Carlos Alberto dos Santos, Carlos Roberto Teixeira, Joao Luiz Perez
Junior,  Maria  Cristina  Nobre  Santos,  Joao  Luiz  Perez  Junior,  que  neste  momento
solicitou autorizagao ao  senhor presidente para se ausentar do Plenario uma vez que
iria  participar  de  uma  live  com  o  deputado  estadual  do  PT  Paulo  Fiorilo,  "tendo
convidado os demais vereadores, caso quisessem participar", Antonio Jos6 de Oliveira
Junior, Andre Luiz Cunto e Arizio Antonio da Silva. Na ausencia de mais oradores,
teriamos  a seguir urn intervalo  de  quinze  minutos,  mas  como  foran  dispensadas  as
formalidades regimentais, o senhor presidente passou para a

DIA
ORDEM    DO

e verificada a aus6ncia de mat6ria a ser deliberada, passou, ent5o, direito para
afasedaHXPLICACA0       PESSOAL.Osenhorpresidente
colocou que como presidente da Casa, solicitava dos nobres companheiros vereadores,
que   mos   seus   pronunciamentos   tratassem ``os   senhores   vereadores   ou   quaisquer
autoridades com  c> devido  respeito,  e  que  queria deixar claro  que  nao  seria tolerado
pela presidchcia nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos nobres
colegas  e  a nenhuna autoridade  e,  uma vez \notado  que  o  orador estivesse partindo
para   quest5es +de   o     in   pessoal   contra   algum   parlamentar   ou  contra   alguma
autoridade,  a  presidentia  chamaria  a  sun  atengfro,  €  na     sist6ncia  do  orador  em
continuar denegrindo a moral de qualquer urn dos nobres pares ou de  alguma outra
autoridade,  a  presidericia  lhe  cassaria +a  palavra,  por  isso,  |]edia  a  compreensao  de
todos, tendo autorizado os companheiros, como ja de praxe, a fazerem uso da palavra
de seus asseutos. Fez uso da palavra, de seu assento, apenas o vereador Anizio Antonio
da siiva. Ato coutinuo,i o senhor presidente aproveitou a opo        dade para consultar
os   senhores   vereadores   sobre   a   forma   de   realizagao   das   Sessdes   Ordindrias   e
Extraordinarias da Casa Legislativa, se presencial ou remota, dada a pandemia que ora
vivencianos e o  sou agravamentct, tendo se manifestado pela continuidade da forma
que  estao  sendo  realizadas` as  sess5es,+ de+  forma  presencial,  os  vereadores  Marcos
Barbo.sa   Freitas,   Andr6   Luiz   Cunto,   Antonio   Jos6   de   Oliveira   Junior,   Weslley
Rodrigues da Silva, Adriano  Carlo  de  Carvalho,  Jos6 Ademir Piccoli Junior,  Anizio
Antonio da Silva e Maria Cristina Nobre` Santos, sendo que estes dois ultimos embora
tivessem opinado pela forma presencial,  sugeriram que fosse consultada a Vigilincia
Sanital:ia a respeito dessa forma de condugao dos trabalhos legislativos, cuja consulta
do  senhor  pre`sidente  foi  acatada  por  unanimidade.  Demais  comentdrios,  apartes,
interveng6es e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em

arquivo digital,  CD-Compact Disc, MP3,  de n° 08,  e em DVD, partes integrantes
desta Ata, bern como disponfveis nas redes sociais e site oficiais da Camara Municipal.
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Nada mais havendo a tratar,  o  senhor presidente declarou finda a presente  Sessao e
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